

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 34 (18730)

Среда 26 апреля 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

Факты. События. Комментарии

Финишировала успешно

Победитель районного конкурса «Учитель года» приходится выпускнику Яйской школы №2 Татьяне Балашовой успешно выступила на финальном этапе конкурса, который прошел с 10 по 15 апреля в Кемеровском институте повышения квалификации учителей. Спонсор конкурса - Кемеровский молочный комбинат - наградил Татьяну Алексеевну цифровым фотоаппаратом за большой (360 лет) педагогический стаж самойной династии Балашовых. Начальник районного управления образования Тамара Герасименко вручила учительнице ценный подарок от администрации района. Имя победителя конкурса «Учитель года» будет называно 4 мая на губернаторском приеме.

Примите нового начальника..

Анатолий Николаевич Радченко приказом начальника отряда Государственной пожарной службы № 2 г. Анжеро-Судженска назначен на должность начальника пожарной части № 4 по охране Яйского района. А. Н. Радченко после школы окончил Ачинское аэромеханическое училище по специальности техник-механик, 25 лет отслужил в рядах Советской Армии, майор запаса.

Надои все выше

По данным районного управления сельского хозяйства на 24 апреля, скотная на 2025 коров, имеющихся в хозяйствах района, дала в срывах по 10,9 кг молока, что на 900 граммов выше прошлогоднего показателя. Наибольший результат в агрофирме «Кайгат» - 14,4 кг. Здесь за год продуктивность повысилась почти в два раза. А валовый надой поднялся до 7321 кг. На втором месте - ПСХХ «Первомайский» с результатом 12,2 кг. Здесь общий надой составил 6749 кг. В тройку лидеров также вошел ПСХХ «Ясная поляна». Здесь от каждой коровы получают по 11 кг молока. В отстающих оказались ООО «Прогресс», Наден здесь скоткание в два раза и составляет 6,5 кг.

Готовимся к севу!

В районе завершается подготовка техники к предстоящим весенне-полевым работам. По данным на 24 апреля, отремонтировано 235 тракторов из 264. В агрофирме «Кайгат», ПСХХ «Первомайский», ООО «Прибрежье», «Бахчаря», «Анжерская» подготовлены все трактора. На линейке готовности - 82 из 104 грузовых автомобилей, 77 из 97 сеплок, 38 из 48 плугов, 64 из 78 культиваторов. В исправном состоянии все четыре посевные агрегаты «Конкорд». Продолжается подготовка семян к севу. Очищено 1993 тонны семян, предстоит очистить 1582 тонны. Наиболее успешно эта работа проведена в ООО «Родина», где до кондиции доведено 750 тонн семян. Хозяйства засеяли 1375 тонн минеральных удобрений. Больше всех удобрений получено агрофирмой «Кайгат» - 534 тонны. У полеводов района есть еще время более тщательно подготовиться к севу.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
26 апреля 27 апреля 28 апреля
+13,+11; +6,+4; +2,0;



Атмосферное давление 737 739 729
735 737 727
Влажность воздуха, % 67 69 98
62 64 93

Солнце
Восход - 6:15
Заход - 20:43
Длительность дня - 14:28

Луна
Восход 3:23
Заход - 20:43
Фаза 3

Сергей МОСИН.

АКЦИЯ "ПОСЕТИТЕЛЬ"

Берегись автомобиля. И водителя тоже



Акция «Посетитель», проводимая в Яйском районе, позволила гражданам получить в ГИБДД Яйского ОВД, ответы на интересующие их вопросы иностранные профи-

лактический характер. Стоит сказать о том, что только в апреле текущего года в дорожно-транспортных происшествиях в Кузбассе, по сообщению начальника ГИБДД Кемеровской об-

ласти генерал-лейтенанта А. Виноградова, погибли 2 ребенка. Заметим, что за тот же период прошлого года подобных случаев не было зарегистрировано. Поэтому и проводится в

школах, среди взрослого населения такие акции, как «Посетитель», «Безопасная дорога» и другие, в ходе которых сотрудники ГИБДД ОВД Яйского района направляют свои усилия на обеспечение безопасности дорожного движения. Не случайно ГИБДД проводят широкомасштабную апельсинскую пропагандистскую кампанию, цель которой является безопасность на дорогах Яйского района. На снимке, сделанном 24 апреля в районе железнодорожного переезда о.п. Яй, вы видите, насколько опасными являются автомобили.

Сергей МОСИН.
Фото автора.

КОНКУРС

«ЧЕРЕЗ ИСКУССТВО – К ЗЕЛЁНОЙ ПЛАНЕТЕ»

Именно так называлась районный конкурс агитбригад на экологическую тему, в котором приняли участие учащиеся девяти образовательных учреждений Яйского района. Сказки, опера, частушки - далеко не все жанры, использованные агитбригадами района.

Победителем конкурса – агитбригада «Революция веков» школы № 2 р. п. Яй. Ей удалось под звуки гимна СССР поставить на ноги, присутствующие в зале. Вот только при чём здесь экология, остаётся непонятным. 2-е место – у агитбригады Анжерской школы, третье место разделили между собой конкурсанты школы № 3 р. п. Яй и Новониколаевской школы. Во время подведения итогов ребята играли в интерактивные игры. Победители конкурса награждены грамотами и призами – фотоальбомами.

Мы верим, что вы останетесь с нами!

Дорогие подписчики! В первую очередь мы обращаемся к вам, так как именно вы обеспечиваете своих родных в близиках районной газетой. Вас у нас – коллектива редакции – немножко меньше четырех тысяч, но именно благодаря вам друзей у газеты больше в три, а то и в четыре раза. Мы верим, что вы останетесь с нами и в новом полугодии, подписка на которое открыта уже с сегодняшнего дня. Это – позитив и, надеемся, обновленная, обновленная, обновленная газета.

Вторая те, кто посыпает в редакцию (в житом сел района – в свое отделение связи) до 10

рублей больше, чем вы платили за полугодовой комплект первого полугодия. Чем вызвано подорожание, очевидно даже ребенку – ростом всех затрат на выпуск газеты из-за роста цен и продолжающейся инфляции. Это – с одной стороны. Вторая причина на-

шего непопулярного шага в том, что из-за дефицита районного бюджета редакция финансируется лишь на 50 процентов от той суммы, которую утвердили районный Совет народных депутатов.

И все же мы верим, что наши с вами дружба,ющаяся 75 лет, стоит больше, чем 2,50 в месяц. А нам в ноябре этого года исполняется 75 лет. Все эти годы редакционный коллектив старался нести вам самую интересную и полную информацию обо всем, что происходит в районе.

Оставайтесь с нами. А мы, как и прежде, будем работать для вас.

ВНИМАНИЕ!!!
ЖИТЕЛИЯ РАЙОННОГО
ПОСЕЛКА ЯЯ
ПОДПИСАТЬСЯ НА
ГАЗЕТУ МОЖНО
ТОЛЬКО В РЕДАКЦИИ!!!

Наше ВРЕМЯ

С июня

От Тайги до
Красноярска
лучше нет
газеты
яйской!!!



2006
год
декабрь

Цена на 1 месяц - 29 рублей;
на полгода - 160 рублей.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

К нам пришло «Благоустройство»

Предприятие с таким многообещающим названием создано в Яв. На днях, оно приступило к работе. Какие цели и задачи стоят перед новым предприятием? На этот и ряд других вопросов наш корреспондент попросил ответить главу администрации поселка Михаила ВЕДЕРНИКОВА.

- Цели и задачи ООО «Благоустройство» обозначены в самом названии. Предприятие занимается сбором и вывозом твердых бытовых отходов и работами по благоустройству поселка. Создано оно по нашей инициативе, учредителем выступил частный предприниматель, депутат поселкового совета Евгений Николаевич Мартынок. Мы надеемся, что новое предприятие станет главным нашим партнером в обозначенной сфере.

- Каждым материальными средствами и техникой располагает «Благоустройство»!

- Его уставный капитал - 60 тысяч рублей. Техника арендована у комитета по управлению муниципальным имуществом. Из ЖКХ переданы для работы мусоровоз, трактор, асфальтница, экскаватор и грейдер. Кроме того, предприятие имеет трактор МТЗ и погнамо-моечную машину.

- Михаил Владимирович, укомплектовано ли новое предприятие кадрами?

- Все (около 20) рабочники, включая ИТР, переводятся из коммунального хозяйства на новое предприятие. Это гарантирует сохранение системы благоустройства. Зарплата остается на прежнем уровне. Кроме того, рабочими с перекодом в создавшееся предприятие получают соципакет, что не было в коммунальном хозяйстве.

- Где будет базироваться ООО «Благоустройство»?

- На территории администрации поселка Яв по адресу: ул. Ленина, 2. Там есть гаражи для техники. Гаражи будут арендованы у комитета по управлению имуществом.

- Чем не устраивало администрацию поселка коммунальное хозяйство, которое занималось вывозом отходов до этого?

- Организационными моментами. Например, десять дней в новогодние праздники мусор не вывозился. Таких организационных недоработок на новом предприятии не будет.

- Однако когда вывозом мусора занималось частное предприятие

«ЯРИС», было множество нареканий и жалоб со стороны жителей поселка. Не повторится ли такое на новом предприятии?

- Я считаю, что на работу нового предприятия нареканий не будет. Система отложена на районном уровне. Оплату за вывоз мусора учреждениями вносит целевым назначением. Тем более, что на прошедшей сессии мы приняли положение «О благоустройстве и озеленении поселка» и «О сборе и вывозе отходов», которые четко устанавливают обязанности руководителей соблюдать чистоту и порядок на подотчетных территориях. Собственным отходам отвечает за их вывоз. Например, за порядок в липовом секторе отвечает управление ЖКХ, САиБ. И если мы увидим, что мусорные контейнеры грязноваты, предъявим претензии не к предприятию, а к руководителю управления. Административная комиссия имеет право налагать штрафы в размере до 2,5 тысяч рублей. Все предприятия и учреждения должны иметь свои контейнеры, которые, размещаются на соответственных площадках.

- Наведет ли новое предприятие порядок в частном секторе, где мессингионированные свалки расположены как на дрожжах?

- Частный сектор не оплачивает услуги по вывозу мусора. Администрация поселка считает, что сегодня с жителями частных домов нельзя требовать деньги, потому что они не обеспечивают качеством услугой. На улицах нет достаточного количества контейнеров. И в этом году полностью обеспечить жителей поселка этой услугой из-за недофинансирования не получится.

- Свалки поле также передается в аренду ООО «Благоустройство». Однако оно не отвечает санитарным нормам...

- Вообще, полигон для твердых отходов в нашем районе не указан. На последнем судебном заседании по этому поводу дали годичный срок на оформление документов. И сегодня готовится проект полигона. Этую работу ведет администрация района, потому что функция захоронения отходов остается в ведении района.

- А как планируете поступать с несанкционированными свалками на территории улицы?

- Администрация поселка обязана их убрать, потому что они возникают из-за недостатка контейнеров.

Игорь АЛЕХИН.

Праздник каши удался

Не так давно нас - ребята поселка Белогорский - Сорока-бебочка пригласила на фольклорный праздник, посвященный истории каши, «Праздник хлеба».

На праздник мы узнали, откуда появились популярное русское присловье – «кавардай нашу», пословица «Каша – мать наша». Узнали, что любимой каши Петра I была вишневая.

На Руси каша испекли веками, занимала важнейшее место в повседневном рационе, была одним из

основных блюд как бедных, так и богатых людей. Побывали мы в русских народных сказках «Каша из торопыж, я орешки», отвечали на вопросы и отгадывали загадки, вспоминали поговорки и скороговорки о каше. В конце праздника Сорока-бебочка – а это была наша библиотекарь Нина Анатольевна Дегтерева – угощала нас кашами: рисовой, гречневой, пшеничной и перловкой с вареньем.

Надя ПРАЧЕВА, Юля КОТЛЯРОВА,
Рома АЛЬКОВ, Юля ТАНЦЕРЕВА,
Алина АЛЬКОВА.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Угонщики весной активны

С наступлением весны чаще происходят кражи транспортных средств. Так, в ночь с 14 на 15 апреля ненавистный угнал от здания коровника села Ульяновка мотоцикл «ИЖ-56». С помощью сотрудников милиции тихий угон удалось извать у студента одного из техникумов. А со двора дома по ул. Украинской среди бела дня угонщики укапали велосипед «Сур» стоимостью в 2500 рублей.

Держите ваши сумочки!

В апреле зарегистрировано несколько краж денег из сумочек. Так, в квартире по ул. Строителей путем свободного доступа воры похитили 6500 рублей. В совершение кражи подозреваются двое жителей села Архангельское. Часть средств воришки успели отобрать на приобретение товаров, которые у них впоследствии были изъяты. 16 апреля в торговом центре «Новад» волынка из сумочки, принадлежащей учительнице, похитили кошелек, в котором находились 5200 рублей и золотые украшения на 7000 рублей. А в здании

крытого рынка у одной из покупательниц из сумочки укапали кошелек с суммой 1290 рублей.

На печи сосед «уехал»

Из дома по улице Рабочая пропала кирпичная печь вместе с попом. Сотрудники милиции выяснили, что печку украли, предварительно разобрав, двое мужчин, живущих по соседству.

Ножом – по лицу

17 апреля в доме по ул. Авиационной во время распития спиртного поссорились двое мужчин. Старший из них дважды полоснул ножом по лицу и еще своего субъекта.

Грузил сено, нашел ружьё

В селе Кайса при погрузке сена в сенегарнице рабочий обнаружил одностальное ружье 16 калибра, 1959 года выпуска. Рабочий проигнал сознательность и сдал находку в милицию.

«Гастролер» из Анжеро-Судженска

украли из дома по переулку Логовой фотоаппарат стоимостью 500 рублей и сотовый телефон «Нокиа» стоимостью 2800 рублей.

НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

Домашнюю птицу – в вольеры, загоны...

Совсем немного времени осталось до прилета диких уток на наши вододемы. Вместе с этим возникает опасность заражения домашней птицы птичьим гриппом. Созданный в Янском районе штаб по предупреждению и ликвидации этого заболевания предлагает совместно со страховой компанией «ЖАСО-М» доступную программу страхования сельскохозяйственных животных, с которой любой желающий может ознакомиться у представителя данной компании в Сберегательном банке. В районе проходит вакцинация домашней птицы, разработаны мероприятия по предупреждению заболеваний птицами гриппом. Однако главным остается осознание хозяина домашней птицы о необходимости содержания ее в вольерах, обеспечивающих отсутствие прямого контакта с потенциально опасными перелетными птицами, в мае – июне.

- Птицы в этом году у населения будет намного больше, – заверил начальник управления сельского хозяйства Геннадий СЕДЫХ, – в пределах 140 тысяч голов. В прошлом году населению двух соседних районов было продано порядка 80 тысяч птиц; а в текущем году планируется продать в два раза больше. На сегодня 30 процентов в рационе питания населения составляет мясо птицы. И если специалисты не советуют в мае – июне содержать домашнюю птицу в открытых водоемах, то судьбу искушать не стоит.

Заряженные птицами гриппом поддержаны все виды птицы, – подчеркнул главный ветеринарный врач Елена ВАСЮТИНА. – Переболевшая этим заболеванием птица еще долгое время является вирусонасителем. И возможность переноса вируса в вододемы района перелетными утками – поэтому высока. Следует помнить о том, что вирус в сточном вододеме сохраняется до четырех лет. В большом количестве больная птица выделяет вирус пойтом. Могут стать опасными ведра, другие инвентарь. И одним из первых симптомов заражения является потеря яйценоскости кур. Больная птица отличается распутыванием оперения, становится взапой. Позже может наблюдаться отек головы, покрепление гребня. Запрокидывание головы, судороги, параличи – это тоже явные признаки заболевания.

Корки специалисты также советуют приобретать для домашней птицы осторожно, из благополучных по этому заболеванию регионов. Пока опасными могут быть корма из Новосибирской области, Алтайского края, поскольку здесь были отмечены случаи заболевания птицами гриппом. Немаловажным остается санитарное состояние птичника. В ряде деревень Янского района наблюдаются случаи выгоне птиц в целях экономии корма. Это тоже может привести к печальному исходу. Очень важно знать количество птицелоголовов в каждом селе, деревне. Поэтому население обязано представлять птицы ветеринарным работникам для исследования и вакцинации.

Нельзя скрывать реальное поголовье птицы на личных подворьях, – особо подчеркнул председатель созданного в Янском районе штаба по предупреждению и ликвидации птичьего гриппа Анатолий НЕСТЕРЧУК, – и оставить птиц неучтенной. При выявлении заболевания птицы необходимо оперативно информировать ветеринарную службу.

В районе сформированы 7 групп оперативного реагирования. Одна из них – группа круглогодично пропускного режима на въезде и выезде из предполагаемой карантинной зоны. Круглогодично будет действовать группа охраны общественного порядка. Третья – группа контроля за эпизootической и эпидемической обстановкой, четвертая – группа локки, убор птицы и дезинфекции помещений. В задачу пятой группы, которую возглавляет эксперт, входит обработка условно здоровой птицы. Шестая группа создана для утилизации трупов и отходов убоя. Седьмая группа будет обеспечивать население продуктами питания.

Столь серьезные меры предпринимаются не случайно. Птичий грипп – серьезная угроза, но далеко не повод для паники. Профилактические меры, предпринятые соответствующими службами и населением, могут стать надежным заслоном для дальнейшему заболеванию.

Сергей МОСИН.

ЧЕМ ЖИВЕТЬ, ОБЛАСТЬ?

Ради жизни пациентов

Многим киселевчанам теперь не придется тратить ся на уникальные и весьма дорогостоящие операции. В случаях, когда есть угроза для жизни пациента, сложные диагностические процедуры, а также рентгеноконтурные вмешательства в областном кардиоцентре будут бесплатными. Для этого городу выделены дополнительные квоты в центре.

Сейчас в Киселевске в очереди на такие дорогостоящие операции стоит 10 пациентов. С начала года этот список был в два раза больше. Десять человек удалось прооперировать за счет городской казны. За последние три года статья местного бюджета, предназначенная на оплату высокотехнологичного лечения, увеличилась с 200 тыс. рублей до полумиллиона. А областная дотация станет отличным дополнением.

Травы новые, духмяные

В ООО «Сибагрохолдинг» Крапивинского района завезены семена новых трав.

Впервые фирма «Бизнесменделия» из Новосибирской области стала поставщиком семянного материала – травы суданской и подобной ей травы «Сорга».

Как сообщают главный агроном «Сибагрохолдинга» Анатолий Долчанин, сеять травы будут в трех отделениях: Барнауском, Арсеньевском и Каменском. Цель – снабдить животноводство зеленым кормежкой. Эти травы станут отличной подкормкой животных, от которых ожидают «большого молока». Кроме того, из суданской травы планируется заготовить на зиму сенаж, а «Сорга» станет отличной сенной культурой.

За сement этих травных культур хозяйство рассчиталось средствами кредита, взятого на проведение земле-полевые работ.

Бесплатно в дорогу

В праздничные дни 1 и 9 мая всем пенсионерам при предъявлении пенсионного удостоверения в маршрутных автобусах городского и пригородного сообщения, в твиюке пригородных электропоездов будет предоставлен бесплатный проезд.

Решение об этом принял губернатор области А. Г. Тулеев.

Напомним, что только по традиционному распоряжению губернатора, бесплатный проезд в автобусах городских и пригородных маршрутов и электропоездах пригородного сообщения предоставляется пенсионерам на период с 1 мая по 1 октября в будние дни с понедельника по четверг при предъявлении пенсионного удостоверения. И, несмотря на то, что 1 и 9 мая – праздничные дни, выпавшие на будни, это распоряжение, тем не менее, будет действовать.

Примите поздравления!

Поздравляем с днем рождения Татьяну Владимировну ШАБЛЯДАКОВУ!

Не трать свои силы напрасно, Здороваья не купишь никогда, Пусть жизнь твою будет прекрасна, Мы счастливы с тобой!

Муж Виктор, сын Виталий, сноха Светлана, внучки Кристина и София.

Поздравляем с 55-летием нашу родную, любимую жену, мамочку, бабушку Валентину Бакуровну АЛЬКОВУ!

Не считай свои годы, не надо, Отличись ты на пройденный путь. Серебро в волосах ведь не даром, Дети выросли, внучки растут. Дорогая ты наша, спасибо! Пусть морщинок всё больше у глаз, Ничего, это в жизни не главное, Ты с годами дороже для нас! Любящие муж, дети, внучки.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с февраля 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Учился? Протяни руку помощи

Глава Гурьевского района Анатолий Михайлович Миронов выступил с почином – помочь школе, в которой когда-то учился, и взаимошествие над одной из классовых аудиторий Новолесостерлевской средней общеобразовательной школы.

Он обратился к выпускникам школы, среди которых руководители предприятий, фермерских хозяйств, частные предприниматели, с предложением поддержать это почин.

Такое привлечение внебюджетных средств, с одной стороны, будет способствовать решению материально-технических проблем учреждений образования, с другой – акцентирует известных и уважаемых в районе людей, в первую очередь – сёстры детей и молодёжи. Сразу откликнулись на предложение вложить выпускникам сельских и городских школ, которые также взяли под свое шефство по одной классической комнате в родной школе. Кроме того, в рамках нанятой кампании 25 апреля состоится торжественное открытие компьютерного класса в школе № 11 Гурьевска, с оформлением которого принял непосредственное участие директор ООО «Лига» В. Л. Макаров. Работа продолжается.

Такое привлечение внебюджетных средств, с одной стороны, будет способствовать решению материально-технических проблем учреждений образования, с другой – акцентирует известных и уважаемых в районе людей, в первую очередь – сёстры детей и молодёжи. Сразу откликнулись на предложение вложить выпускникам сельских и городских школ, которые также взяли под свое шефство по одной классической комнате в родной школе. Кроме того, в рамках нанятой кампании 25 апреля состоится торжественное открытие компьютерного класса в школе № 11 Гурьевска, с оформлением которого принял непосредственное участие директор ООО «Лига» В. Л. Макаров. Работа продолжается.

Обойди пирамиду стороной

В Кемеровской области вновь стали появляться финансовые пирамиды, гарантирующие людям приличную работу и хорошие зарплаты.

В частности, в г. Прокопьевске активно действует организация «Русский стиль плюс», которая обещает жителям невиданные зарплаты в долларах за короткие сроки. Главное условие – анести 175 долларов США, привести с собой двух друзей, готовых работать по международным инвестиционным программам.

В связи с этим работниками правоохранительных органов области обращаются к кузбассовцам: если вы увидели объявление: «Требуются менеджеры. Заработка от 1000 долларов США или «Заработайте 1000 долларов легко», не спешите идти по указанному адресу, подумайте прежде о том, за что и почему вам будут платить такие деньги.

Финансовую пирамиду распознать достаточно просто. Если при устройстве на работу предлагают заплатить какие-либо деньги за оформление документов, то можно быть уверенным – здесь не все чисто. Если есть возможность, предупреждите правовиков, необходимо немедленно прекратить общение с крьбодателями. Если все-таки обманули, надо идти в милицию и подавать заявление.

Соблазнявшись перспективой быстрого и много зарплаты, можно стать (что, как правило, и происходит) жертвой аферистов и мошенников.

ЯРМАРКА

27 апреля в спорткомплексе с 9.00 до 18.00 состоится ярмарка-продажа новой коллекции женского пальто «Весна-2006» производства г. Москва.

Наращивание ногтей

(акрил). Дизайн. Телефон 8-905-949-83-02.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

3000 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

Расписание богослужений

27 апреля, четверг:
17.00 – Вечернее богослужение.
28 апреля, пятница:
8.30 – Божественная литургия. Праздник иконы Божией Матери «Ильинская Источница». Водо-святый молебен.
29 апреля, суббота:
17.00 – Вечернее богослужение.
30 апреля, воскресенье:
8.30 – Божественная литургия. Антипасха.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик Администрация поселка Я., 652100, Кемеровская обл., п.г.т. Я., ул. Красноармейская, 31а. Тел./факс (341) 2-22-77.

Источник финансирования: бюджет Яйского района 2006 г.

Предмет конкурса:

Лот 1: выполнение подрядных работ по спиливанию деревьев в Яйском городском поселении - 520 штук.

Лот 2: изготовление и установка площадки в комплексе с двумя мусорными контейнерами V = 0,87 м³ и т.б. - 70 штук.

Место выполнения работ: п.г.т. Я.

Срок выполнения работ: 2006 год.

Форма, порядок сдачи: бизнес-план с бизнес-расчетом, с раскрытым платежом на 5 лет.

Начальная цена контракта:

Лот № 1 – 3306,16 тыс. руб., стоимость 1 спиливаемого дерева - 6,358 тыс. руб.

Лот № 2 – 2490,6 тыс. руб., стоимость площадки в комплексе с двумя мусорными контейнерами – 35,58 тыс. руб.

Конкурсная документация представлена в Бюро по работе с предпринимателями администрации Яйского района по адресу: 652100, Кемеровская область, п.г.т. Я., ул. Красноармейская, 31а, юридический отдел, с 26 апреля 2006 г. по 26 мая 2006 г., до 14 часов (время местное) по рабочим дням и размещена на официальном сайте: www.akto.ru/Yergi/.

Адрес подачи заявок на участие в конкурсе: 652100, Кемеровская область, п.г.т. Я., ул. Красноармейская, 31а, юридический отдел.

Дата начала, дата и время окончания подачи заявок на участие в конкурсе: с 26 апреля 2006 г. по 26 мая 2006 до 14 часов (местного времени).

Порядок приема заявок: на каждый лот подается отдельная заявка в соответствии с требованиями конкурсной документации.

Критерии оценки:
цена за единицу выполненных работ и наименьшая цена контракта;
срок выполнения работ;

качество выполнения работ.

Подробное описание процедур конкурса, условия контракта по каждому лоту содержится в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 652100, Кемеровская область, п.г.т. Я., ул. Красноармейская, 31а, юридический отдел.

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 10 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: 652100, Кемеровская область, п.г.т. Я., ул. Красноармейская, 31а, юридический отдел.

Справки о месте и месте рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 10 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: 652100, Кемеровская область, п.г.т. Я., ул. Красноармейская, 31а, юридический отдел.

ПРОДАЮТ

СРУБ (4x5 м). Обращаться: ул. Октябрьская, 56.

ДАЧУ (10 соток). Обращаться: ул. Комсомольская, 88.

УСАДЬБУ (13 соток), по ул. Южная, 31. Телефон 2-47-97.

АВТОМОБИЛЬ ЗАЗ. 1995 г.в., ХТС. Телефон 2-20-17 (последние 19.00).

СЕНО. Дротавка. Телефон 2-47-00, 8-905-902-39-10.

Привезу навоз, ул. Дружбы, 6-1. Телефон 8-906-926-25-20.

Скорбят

Коллектив школы № 1 глубоко скорбит по поводу смерти

Александра Никифоровича ТИТОВА

и выражает соболезнование родным и близким.

Выпускники 2000 года 11 «б» класса школы № 1 скорбят в связи с безвременной смертью бывшего учителя физкультуры

Александра Никифоровича ТИТОВА

и выражают соболезнование родственникам покойного.

Коллектив стоматологического отделения Яйской ЦРБ выражает соболезнование Валентине Николаевне Тихоновой по поводу смерти её отца.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набраны Шипиловой Н. В.

По вопросам доставки газеты: по Я. - 2-18-83, по садам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам.

Тираж - 3700 экз. Цена - 707. Цену - сплошная. Газета погибла 25 апреля 11.45. Адрес редакции издателя: 652100, п. Я., ул. Советская, 8. Газета отчина зла в А-Судаковом полиграфо-литографии.